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MoBOpPOTHLIN 3neKkTponpuBoa
NnaBHOroO perynupoBaHusi Ans 2- n 3-
XOA0BbIX LAPOBbIX KPaHOB

. KpyTawmim momeHT 2 Hm

¢  HomwuHanbHoe HanpsixeHue
24 B ~/=

e  YnpaBneHue : nnaBHas
perynupoBka 0...10B =

e OG6paTHas cBA3b : 2...10 B=

e  YctaHoBka Kvs
(orpaHuyeHue yrna
noBopoTa)

TexHu4eckne AaHHble

AnekTpuyeckne HomuHanbHoe HanpspkeHne 24BB~ 50/60 'y ;24 B=
napameTpbl

[nana3oH HOMWHaNbLHOro 19,2...28,8 B ~/ 21,6...28,8 B=
HanpsHkeHns
Pac4yeTHas MOLLHOCTb 2 BA
MoTpebnsiemas MOLLHOCTb:

- BO BpeMs BpaLleHus 1Bt

- B COCTOSIHUW MOKOSI 0.5Bt
CoegunHeHve: Kabenb: 1 M, 4 x 0.75 mm 2
YnpasneHue:
- ynpasnsoowmn curHan Y 0...10 B =, TunoBsoe BxogHoe conpoTusneHme 100kOm
- pabouuni gManasoH 2..10B =
Ob6paTtHasi cBs3b 2...10B =, makc. 1 MA
(3mepsiemoe HanpsxeHue U)
PaBHOCTb X04a + 5%
MapannensHoe nogknyeHe B03MOXHO, C y4€TOM MOLLHOCTEN

®DyHKUMOHanNbHble  KpyTALWMIA MOMEHT (HOMUHANbHBbI) MuH. 2 HM npy HOMMHaNBLHOM HanpPsXKeHWUK
OaHHble
Py4yHoe ynpaBneHve PepnykTop BbIBOAMTCS U3 3aLieNfeHUst Npy NOMOLLM
MarHuTa

YcTtaHoBka Kvs OrpaHuyeHue yrna nosopota

Ot nonoxerust 90 °<J (A-AB=100%) ¢ warom 2.5 ¢<J
Lkana 25...100% Kvs

Bpemsi noBopoTa 75 ¢/ 90 <,
YpoBeHb Lwyma Makc. 35 gb (6e3 kpaHa)
MHavkaumnsa nonoxeHus MexaHun4yeckun ykasarenb, CbeMHbIN

BesonacHocTb  Knacc sawutbl Il (819 HU3KNX HaNPsSXXeHWUI)
CreneHb 3awuTbl Kopnyca IP54 B ntobom NonoxeHun ycTaHoBKU
TemnepaTypa oKkpyxatoLLen cpeapbl -30...+50° C
TemnepaTypa cpebl +5...+802 C B LLApPOBOM KpaHe
TemnepaTypa xpaHeHusi -40...+80° C
BnaxHocTb oKkpyxatoLLen cpeapl 95% OTH., HE KOHOEHCUP.
TexHu4eckoe obcnyxmBaHve He TpebyeTcs

Paswmepbi/Bec  Pa3wmepbl CM. Ha cneg. cTpanuue

Bec =~ 220 r (6e3 KpaHa)

YkasaHusa no 6esonacHocTu

. OnekTponpuBon pa3paboTaH ANA UCNONb30BaHWUA B CUCTEMAX OTOMMEHUA , BEHTUNALUUN U

KOHOAULMOHUPOBAHUA U HE NPUMEHSeTCA B 06nacTsX, BbiIXoAsliMe 3a PaMKM YKa3aHHble B
A cneuundukauumn, ocobeHHo AN NPUMEHEHNS1 Ha BO3AYLIHbIX CyAHaX.

e  YCTPOMCTBO MOXeT ObiTb BCKPbITO TONIbKO Ha 3aBoAe-usrotosurtene. OHO He coaepPXuT
yacTen, KOTopble MOryT 6bITb NepeycTaHOBIEHbI UMM OTPEMOHTUPOBAaHbI
aKcnnyaTauMoHHbIMU cnyxb6amu.

e  YCTPOMCTBO COAEPXKMUT INIEKTPUUYECKUE U INEKTPOHHbIE KOMMNOHEHTbI, B CBA3MU C YeM
HepomnMycTMMa yTUnu3auusa BMmecTe ¢ 6b1ToBbIMM oTxoaamu. Heobxoaumo cobnopats Bce
OeuCcTBYlOLWME NpaBuUna U UHCTPYKLUK, OTHOCALLMECH K JaHHON KOHKPETHOM MECTHOCTU.



OcobeHHOoCTU u3genus

YnpaBneHue

n pocTasa ycTaHOBKa

PyuHoe ynpaBneHue

HacTtpauBaembin yron
nosopota

Bbicokas
¢pyHKUMOHaNbHasA
HaAEXHOCTb

[MpucnocobnexHns n akceccyapsl

MexaHu4yeckune
akceccyapbl

OneKTpu4eckoe NOAKMYEHNe

Cxema aneKTpuyecknx
coeAnHeHun

MpumeyaHue:

¢ [ogkntoyaTb Yepes U30MMPOBaHHbIN
TpaHcdopmaTop |

* Bo3MOXHO napannensHoe
NOAKIOYeHNe APYTUX
3MeKTPONPUBOLOB C y4ETOM
MoLLHOCTEN

o [epekrnioyaTerb HanpaBneHus
NOBOPOTa 3aKPbIT 3aLUTON.
3aBo/ckasi ycTaHOBKa:
Hanpasnenue nosopota Y2

[abapuTHble pasmepbl, MM

AnekTponpueop waposoro kpaHa KR24-SR

. OH OTKpbIBaeTca A0

OnekTponpveog ynpasnseTca cTaHaapTHeiM 0...10 B= curHanom
nossonsieT

MONOXEHUsl, NPOAMKTOBaHHOro curHanom. Wamepsiemoe Hanpsbkenne U
oTtobpaxaTb AeicTBuTenbHoe nonoxeHve npusoaa (0...100%), a Takke ynpaenaTb APYrMm

npvBoAamu.
[MpocTas ycTtaHOBKa Ha LLapoOBOW KpaH Npy NOMOLLM OOHOro BUHTA .. [onoxeHne ycTaHOBKM MO

OTHOLLEHUIO K LUAPOBOMY KpaHy MOXeET BblGupaTbes ¢ warom 90 o,
Bo3MOXHO py4yHOe yrpaBrieHue npy NMoOMOLLM MarHuTa (PeAyKTop BbIBOAUTCS M3 3auenneHust

Ha BCe BpeMms, NMoka MarHUT pacriofioXeH Ha YacTu kopryca ¢ 0603Ha4eHVEM ). Maruut

NS OTKIIOYEHNUS peyKTopa BXOAMT B KOMMIIEKT NMOCTaBKM.
Yron noBopoTa HacTpavBaeTcs OT nornoxeHus 90 o<J (A-AB=100%) c warom 2.5 S
Llkana 25...100% Kvs

SJ'IeKTpOI'IpMBO,El 3almuieH OT  neperpysku, He TpeﬁyeT KOHEYHbIX
OCTaHaBJIMBaeTCA aBTOMaTU4eCcKn npu OOCTMXXEHUN KOHEYHbIX MONOXEHWUNA.

BbIKMoyaTenen u

OnucaHue

Maruut ans otkntoveHusi pegyktopa Z-MA.
YnakoBka 20 wT. (OgvH BXOAUT B KOMMAEKT
nocTaBku Np1MBoaa)

MpuHYaUTENbHOE YpaBieHue (KOHTYp

CTaHAapTHoe ynpaBneHue
3aWMUTbI OT 3aMOpaXMBaHNA)
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